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Vzorně splněná úloha favorita 

Šachoví přátelé, 
 
vřerejší zápas byl značně ovlivněn neúčastí řady hráčů soupeře z důvodů kolize s turnajem Open Praha, takže 
náš cíl vyhrát byl tím značně usnadněn. Přesto to na maximální výhru zpočátku nevypadalo, ale zkušenost 
nakonec dominovala.  

Dorazil jsem z Openu až v průběhu utkání za stavu 2-0 pro nás.  

Martin vyhrál bílými. Když se soupeř přehlédl a ztratil kvalitu, bylo už to na jednu branku, s elegantní 
kombinací na závěr se ziskem dámy. 1-0 

Jirka Caha hrál bílými přijatý dámský gambit, postavil slibnou výstavbu  a postupně soupeře přehrál. 
Podrobnosti tady nejsou tak důležité, hlavně že je v kapse druhý bod. 2-0. 

Viděl jsem záveř partie Jirky Šrajera, kdy černými zaslouženě přehrál soupeře, který mu úkol ale značně 
usnadnil. Bod nás posunul do vedení 3-0. 

Po delší pauze vyhrává Vašek, který soupeře v symetrická italce pěkně přehrál útokem na dámském křídle, 
kde se už pozice nedala udržet a král soupeře neodolal útoku jezdce, dámy a věže. Vedeme 4-0. 

Kryštof černými rozehrál proti 1.g3 soupeře cosi velmi zavřeného, hodně pozičního a tak to okořenil darem 
figury, o které si myslel, že ji soupeř nezíská, protože to neuvidí, ale on to uviděl, slupnul jí jak malinu a 
situace se tím značně zkomplikovala. Pak získal zpátky dva pěšce a začal hru více komplikovat. Po c4 soupeře 
se pozice bílého stala neudržitelnou díky slabině d3, navíc Kryštof spustil masivní postup pěšcem g5 a s 
kontrolou vplného h-sloupce. Soupeř tlak nevydržel. Vedeme 5-0. 

Pak vyhrál bílými Ondra, viděl jsem až vysoce perspektivní pozici bílého, kde bylo několik možností jak 
soupeře otveřít. Ondra jednu zvolil a další odpor byl již marný. Po pěkném výkonu vedeme 6-0.  

Pozice Adama vziklá po klasickém úvodu Aljechina byla dlouho vyrovnaná a nic nenasvědčovalo vítěznému 
konci. Ten se dostavil až když soupeř neopatrně postavil věž a střelec černého se přemístil na správnou 
diagonálu. Kvalita a pěšec navíc již rozhodly. Je to 7-0. 

Pan Řehák hrál černými pečlivě, bílý neopatrně útočil a tak se dostal do pozice se dvěma pěšci méně. Dál už 
to byla jen věc techniky, jak po zjednodušení dva piky ve věžovce prosadit. A tak pan Řehák dosáhl první 
výhry za náš tým a my zase absolutní výhry 8-0.  

Společný závěr u piva byl spíše slavnostní, je fakt, že takhle výrazně už jsme dlouho nevyhráli. Kromě 3 bodů 
pro družstvo všichni hráči získali do naší soutěže AllStars vítězné body a stav po dvou zápasech je následujécí: 

Kryštof, Adam a Martin 22 (všichni ze 2 zápasů), Jirka C 16 (2), Jirka Š a já 12 (1), pan Řehák 12(2), Ondra a 
Vašek 10 (2). 
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